

改变，从平凡到优秀

改变
change yourself

Let's try
something
NEW

信，勇于进取，创新合作，是改变；不断学习，努力工作，自强不息，也是改变。说到底，凡是能使你上一个新台阶的所有进步，都叫做“改变你自己”。

改变与适应并不矛盾。适应，是为了改变，是为了实现人生理想；改变，是为了优化自己，进而成就绚烂的人生。良性互动二者，平凡的你将走向不平凡，优秀的你将变得更加优秀。既能适应又善改变的人，“不管风吹浪打”，都能“胜似闲庭信步”。这样的人，才是自己命运之舟的最可靠舵手。

(胡丽梦)

长篇连载小说

二、基础建设

第二天一早，村里新上任的三个大学生村官，在村委会小会议室召开“两委”会议，王硕书记主持。

“为了更好地开展工作，我把村里的一项工作做一个简单的分工。由余主任分管经济建设、土地整改等工作，张文书分管财务工作和计划生育等工作。我呢，就负责招商引资工作，做好全面工作。你们看，中不？”王书记道来。

“行，那么我们就做好自己的本职工作，各司其责。”

“我们村现在基础相当薄，道路虽然是水泥路，但是太窄了，随着私家车的普遍，道路建设已经势在必行了。”王书记说。

“要想富，先修路，我们村从东到西没有一条省道和国道，交通条件相当闭塞，扩展道路是当务之急啊。”余主任说。

“十一五期间，我们用‘村村通’政策修了这条主干道，可是现在还是断头路，我看把这条路修通是当务之急啊。”张文书说。

“对，张文书说的有道理。”王书记说。

“这样吧，我们下午跑到乡里问问，争取把这条路修通。”王书记最后决定的说。

“村里还有不少档案资料没整理，张文书下午你留在村里整理一下，我和余主任去乡里。”王书记对张文书说。

“好的。”张文书答道。

吃过中午，王书记和余主任就来到了乡镇人民政府。一到乡政府，他们就直奔5楼的李书记办公室。跑到楼上敲门的紧紧的，正好乡长赵军看到了他们。

“小王你们今天怎么来了？来来，到我办公坐坐。”赵乡长客气地说。

走进办公室，赵乡长倒了两杯水。“赵乡长您别客气，今天我们来主要是想找李书记问修路的事情的。”王书记说。

“哎哟，真不巧，今天啊，李书记到外地去考察去了，这一时半会回不来。”

美丽山村我的家（二）

炊烟袅袅

复。”赵乡长无奈的说。

“现在政府办事效率太低了。”余主任说。

“说说村里准备修哪条路啊，这新官上任第一天就干起来啊，哈哈。”赵乡长笑着说。

“我们村到国道有条断头路至今未修，一共是七公里长，村村通修了四公里还有三公里成了断头路，这可是村里的主要干道啊。”王书记说。

“哎呀，那条路啊，上几届村领导也找过乡里好几回了。乡里一直也给个准信，就干拖着。”赵乡长无奈的说。

“这条路不解决，影响村里经济发展。”王书记说到。

“上面是不会拨款的，我们也找过交通局了，说等待批复，到现在还是没批

吧。”王书记说。

“到我家去吃。”张文书说。

“不去，今天是白跑一趟了，还有好多事呢。”王书记说。

余主任跑了过来，说：“帮我也带一桶面，我也不回去了。”

“修路的事暂且放一放，抓紧时间把村委会布置一下。”王书记说。

“嗯，村里还缺一个计生专干，眼下计划生育大检查，我们三个忙不来，村里的琐事那么多。”余主任无奈的说。

“是要解决一下，村里有什么合适的人吗？”王书记说。

“村西头的叫彭小梅，是医学中毕业生的，又结婚多年了，对计划生育应该很了解的。”余主任说。

“你家亲戚吧，呵呵，不错，是个合适人选，下午我们到她家去一下，给这个落实一下。”王书记说。

饭后，三人就骑着摩托车到了彭小梅家。到了她家，她们还在吃饭，彭小梅是余主任的表姐。

“哎哟，王书记你们来了，来来，刚好吃饭，小梅她的，再到厨房烧两个菜。”彭小梅父亲彭立华客气说。

“大叔大妈，就别忙活了，我们都吃过了，你们坐下来吃吧。”王书记说。

“我们是来找表姐到村里做计生专干的。”余主任说。

“去去去，到村里锻炼锻炼。”彭立华说。

“行，刚开始有什么不会的，得你们多多指教。”彭小梅说。

“我们也是刚开始接触到这方面的工作，一步一步来嘛。”王书记说。

“那行，小梅姐，你明天就到村委会上班吧，叫张文书把计划生育工作移交给你。我们还有事，就先走了。”王书记说。

第二天吃过早饭，王书记和余主任到了市里，张文书等着彭小梅来移交计生工作。王书记大步走进村委会，“张文书，通知所有生产队队长和村全体干部和党员明天早上8点到村里大会议室开会。”

“好的，我这就打电话通知。”



享受思考的乐趣

生活如旅行，只有善于思考的人才能更好地品味生命的美好，觅得怡心的美景。享受思考的乐趣，就要让思想绕过一道弯，多角度观赏那难得一见的美景。多角度思考，方能观察事物之全貌，品难见之美景。关于人生，我们也不妨多角度地去思考一番：我们也许不是最美丽的，但可以是最可爱的；也许不是最聪明的，但可以是最勤奋的；也许不是最富有的，但可以是最充实的；也许不是最顺利的，但可以是最乐观的。这一切表明，角度犹如思考的魔方。

享受思考的乐趣，就要给思想设一个驿站，停下来细品容易被忽略的美景。每个人的生命长度是一定的，增加生命韧度、扩充生命容量、彰显生命意义，需要思考的积淀。同样的环境、相似的经历，为什么人与人之间会产生差异？原因众多，但核心就是思考的差别。有人问牛顿成功的秘诀，他回答道：“我的成功归功于静心的思考。”

如何改变你自己？练达人情，磨砺心志，历练品质，是改变；克服逆境，顶住压力，知难而进，是改变；优化习惯，驾驭性情，净化心态，革新观念，是改变；乐观自



金

的

品

牌

金帅

金帅集团

地址：浙江省慈溪市横河镇工业园区横影公路20号 邮编 315318 http://www.jinshuai.com
电话：0574-63832888 63833669 传真：0574-63833291 宁波金帅集团主办 编辑 胡丽梦

2014年7月31日
(星期四)
农历甲午年七月初五
第7期
(总第93期)
本期四版
浙企准字第B075号

导读



二版：有时逆境会带来全新的变革

三版：金帅新品洗衣机推广会圆满召开

四版：改变，从平凡到优秀

宁波工厂顺利通过东部大宇公司审查

本报讯（胡丽梦）7月21日，韩国东部大宇领导莅临宁波金帅进行工厂审查，在集团总裁潘俊峰陪同下，对工厂环境、产品质量等进行现场查验。近期公司对之前大宇公司提出的问题进行了一系列的整改，大宇公司在此次审查中看到了工厂的改变，对双方的持续合作很是看好。



以市场为导向 以管理提升为核心
持续不断改革创新 为完成全年指标而共同努力

集团成功召开2014年上半年度工作会议



到验证，下半年市场也不容乐观，很有可能家电行业的优胜劣汰将进一步加剧。随着国家家电行业的不断发展，市场竞争显而易见，很多家电企业在洗牌中被市场淘汰，加上近几年来国内家电行业产业结构不断升级，家电综合品质有了极

重心。潘总在会议中从市场、管理两方面具体展开，提出下半年的工作重点。

会议最后，董事长潘雪程对上半年度作了一个总结，潘董提到：就上半年度发展状况而言，企业发展基本健康、良性，并提到几点内容：优化裁员；提高现场管理执行力；需要不断开发新的客户，新的市场；OEM作为是企业新的增长点，仍需不断努力；加强公司审计工作。

面对不断发展的社会，企业也要持续、不断的进行改革，以迎合市场发展需要。企业长久稳定的发展，就是一个不断创新和提升的过程，在这个过程中，需要全体员工的配合和努力。改革创新是顺应市场的发展，有效的理顺企业内部管理，能够提升企业竞争力，优化企业内部问题。创新是企业的原动力，积极有效的变革，促使企业向良性轨道发展。

通过此次会议，广大干部职工对上半年度企业发展作了大致了解，并明确下半年的工作重点。在今后的工作中，团结合作。下半年度，必须紧抓市场契机，积极进取，以市场为导向，以管理提升为核心，持续不断进行改革创新，为完成全年指标而共同努力。



公司召开2014年半年度总经理会议

本报讯（胡丽梦）7月22日下午，集团2014年上半年度总经理会议在集团总部召开。董事长潘雪程、总裁潘俊峰、副总裁胡学江、沈桥、胡强群及集团旗下分公司各总经理出席会议。

会议中，三位副总裁对各自负责内容作了总结，并设定下半年度工作目标。宁波洗衣机公司总经理黄纪强、安徽洗衣机公司总经理刘琪聪、滁州冰箱公司常务副总经理吴成波、滁州冰箱公司总经理蔡其文、销售公司总经理郑定益、减速器公司总经理戚振维、置业公

司总经理谢华、光电公司总经理余建军先后对各公司上半年度情况汇报，以及对下半年度工作重点作规划。

随后，总裁潘俊峰在会议中分析了上半年度集团各项运营数据，同时结合目前行业以及企业自身存在的问题，提出下半年度工作的重心，公司将从市场、管理两大方面具体开展工作，努力为下半年度的工作顺利打好基础。

会议最后，董事长潘雪程对与会的公司高层领导作出指示，要求各公司总经理能够意识到市场问题，积极对市场



●2014年7月25日，金帅于安徽滁州召开2014年洗衣机新品推广会。（详见三版）
●2014年7月，安徽金帅洗衣机公司新办公大楼落成。

有时逆境会带来全新的变革

——顺利通过东部大宇审厂的启示

宁波金帅品质部 尤尔杰

宁波金帅洗衣机工厂是韩国大宇公司在中国最大的双桶洗衣机出口生产基地，洗衣机制造水平的提升，直接关系到公司今后长期的发展。东部大宇公司于7月下旬对公司进行审厂，代表团对宁波工厂生产现场表示很满意，同时也对宁波金帅集团产品质量和现场管理提出了更高的要求。我们如能达到标准并长期保持将为以后双方有着更加紧密和长远的合作发展奠定基础。

作为公司一员见证了宁波厂区的搬迁整合，使产品和效率的协同效应初显

宁波厂区召开关于整改工厂现场管理动员大会



本报讯（胡丽梦 孙红）7月7日上午，宁波各工厂召开动员大会，宁波厂区各总经理及车间组长以上干部、仓

报参加此次会议。公司借大宇审厂的契机，对宁波各工厂生产现场管理进行一次全面的整改。

董事长潘雪程在动员大会上分析了当前整个行业以及企业所面临的严峻形势，就公司所存在的问题，对各班组长提出要求，希望在之后的工作中对生产现场进

行整顿并加以保持成果。目前公司内部现场管理存在不足，产品不落地、仓库先进先出等质量观念意识不强，致使产

品出现质量问题，外销产品不过关。生产环境的好坏给产品质量带来较大影响，因此从生产、仓库环境上来确保产品质量刻不容缓。

好的品牌取决于好的品质，好的品质又决定于完整良性的管理体系和生产现场。为了保证产品质量，公司提出一系列整改措施，从组织、制度上规范现场管理。加强内部规范化现场管理是金帅一项长期有效的重要工作。

众人拾柴火焰高，相信在全体金帅人一致的努力下，能够更好地发挥团队精神，共同完善、提高公司自身内部的管理，促使宁波厂区稳健、良性的发展，让金帅越做越精，越销越远。

公司参加镇规上企业安全生产工作会议

本报讯（徐旭芳）7月30日，横河镇安全生产监督管理所召开规上企业安全生产工作会议，集团公司安全员参加此次会议。会议通报了上半年慈溪企业安全生产情况，分析安全管理中存在的问题，对各企业落实安全责任提出了要求，重点部署下阶段的安全生产工作。

会议强调并布置夏季安全生产要

求，一、对用电安全（所有电器设施设备）开展一次全面大检查；二、对员工用电进行安全教育，三、开展各类安全隐患专项整治，继续深化安全生产事故隐患排查治理工作的主要要求，做好各项安全防范（用电）工作，突出重点，开展安全检查，全面排除安全隐患；四、加强消防安全。

滁州冰箱厂利用淡季组织员工技能培训

本报讯（滁州冰箱厂 朱年）7月，冰箱厂组织技能培训。随着家电行业市场竞争日趋激烈，产品不但要追求漂亮的花型款式，更需要过硬的质量来赢得市场，而产品质量是最难以控制，也是

最容易发生问题的。因此，冰箱厂利用冰箱生产淡季，先后组织了发泡主机手技能培训、焊工技能培训、返修技能培训、在线质量检验培训、设备维修实操培训等多项实际操作培训。

通过系统性地培训，每位员工都能深入地了解工作实质内容，提高大家解决问题的实际动手能力，养精蓄锐，为我公司进一步提高产品质量和产品一次交验合格率奠定了良好的基础。

成都市安监局领导莅临成都金帅调研工作



本报讯（向柳）2014年7月31日上午，由彭州市总工会牵头，在工业开发区工会领导的陪同下，成都市安监局领导莅临成都金帅电器考察参观，了解成都金帅电器在工会工作的推动下，是如何做好安全工作的。

在公司总经理黄纪强和常务副总吴成波的带领下，为莅临的各位领导就成都金帅工会工作做了全面讲解，并阐述了近几年成都金帅在工会方面所做出的成果和在工会工作的推动下，开展的职工安全教育培训工作成果，及将“安全”落到实处，让员工谨记安全的重要性。各位领导听了讲解后，对成都金帅电器工会工作表示肯定。在座谈后，各位领导参观了工厂车间以及产品展示厅，对公司产品赞许度很高，希望成都金帅能一如既往的保持现在的价值观，不断更新提升品牌价值，争取冲出二线，把“金帅”品牌真正做成中国知名品牌。

公司顺利通过3C工厂检查

7月18日、19日，中国质量认证中心（CQC）杭州分中心专家审核组对我司进行为期两天的监督审核。本次检查主要内容有：工厂质量保证能力审查，包括人员职责和资源、文件和记录、采购和进货检验、生产过程控制和过程检验、例行检验和确认检验、检验试验仪器设备、内部质量审核；产品一致性检查，包括认证产品的关键零部件是否与经认证机构确认的型式试验样品一致；现场指定试验等。

国家强制性产品认证简称3C认证，CQC中心对取得认证证书的企业进行一年一度的工厂检查复审工作，以此监督并要求企业严格执行3C认证的有关要求，在采购、产品制造、产品检验及流程管理等与产品质量相关环节加以严格控制。两天对全流程环节的严格细致审查，审核专家认可公司的生产一致性控制符合认证实施规则的要求。在公司领导的重视与各相关部门的积极配合下，公司顺利通过2014年度3C工厂检查，也就标志着公司产品的3C证书继续保持有效。（徐旭芳）

加强生产现场管理的方法

2、现场管理的“三五”要求

操作“五按”：按图纸、按标准、按程序、按时间、按操作指令；

工作“五干”：干什么、怎么干、什么时间干、按什么方法干、干到什么程度；

结果“五查”：由谁来检查、什么时间检查、检查什么项目、检查的标准是什么、检查的结果由谁来落实。

如何加强生产现场管理，精益生产。给出以下方法：

1、现场管理的五项要求

当问题发生时，要先去现场；

检查现物（有关的物品）；

当场采取暂行处置措施；

发掘真正原因并将其排除；

标准化以防止再发生。

3、现场管理的“五字检查”法

看：

摸：有无异常的发热或抖动、振动等现象；

查：监测、关键、特殊工序受控情况，油管阀门等有无跑、冒、滴、漏数据；

看：有无松动、晃动、移动、错位、开裂、缺损现象，设备运行参数是否符合规定要求；

闻：有无泄漏或其他引起的焦味、异味；

听：听设备运转过程中是否有异常声

音；

摸：有无异常的发热或抖动、振动等现象；

查：监测、关键、特殊工序受控情况，油管阀门等有无跑、冒、滴、漏数据；

看：有无松动、晃动、移动、错位、开裂、缺损现象，设备运行参数是否符合规定要求；

闻：有无泄漏或其他引起的焦味、异味；

听：听设备运转过程中是否有异常声

4、改善的十条基本原则

“存在的都是不合理的”；强调理由是不思进取的表现；立即改进，及时比正确更重要；反复追问为什么，总能找到问题根源；

许多问题的解决，就在于否定不可能；

更应该重视的是不花大钱的改善；不要追求完美，完美都是从不完美开始的；

最清楚改善的是处于第一线的操作人员；

只要是改善，最小的事也值得去做；改善永无止境，没有最好，只有更好。（宁波金帅 品质部）

致 力 健 康 家 电 , 营 造 清 净 生 活

携手同心 共进2014 金帅新品洗衣机推广会圆满召开



7月25日，2014年金帅集团洗衣机新品推广会在安徽滁州碧桂园酒店圆满召开。此次推广会以“携手同心 共进2014”为主题，汇聚来自全国100多家核心客户，对2014年金帅新推洗衣机进行展示订购，特别是对全自动洗衣机新品，进行了金帅有史以来最为隆重的发布推广。

此次推广会在安徽金帅洗衣机公司总经理刘琪致电欢迎词后拉开序幕。随后销售公司总经理、大区经理、售后部长、集团总工程师、品质总监先后发言，就经销商关心的产品质量、售后、政策等一系列问题展开说明，为各级新老经销商以及消费者提供优质的品质保障和全面的售后服务。

会议当天下午，各经销商去往安徽金帅洗衣机公司，参观洗衣机生产现场以及样品室，直观接触洗衣机从零件到整机的生产过程后，对金帅洗衣机新品很是看好，并现场进行订货。

此次会议适逢安徽洗衣机公司新办公大楼落成，全新的样品室，琳琅满目的新品摆放整齐。今年新样机展示尤其精彩，金帅全系列新品冰箱，洗衣机全员上阵，将400多平方米的展厅点缀得琳琅满目。金帅冰箱包围了展厅，风冷对开、电控等四门等多款冰箱整齐摆放；洗衣机则

填满了整个展厅：金智系列全自动——金帅全新主推产品，让你耳目一新；金尊系列，高端大容量，全新喷淋洗；金钻系列双桶洗衣机，时尚美观，大众所选；以及

金铂钻系列、净睿系列、净灵系列全自动，金彩、净尚、净靓等半自动洗衣机逐一摆放。

开盘力推，推出极具诱惑力的政策，超低惊爆价认购、“刺刀机”政策、“形象”支持政策、“赠品”支持政策等多项政策，促进全自动新款推出，攻占洗衣机市场。针对目前市场的刺激政策，金帅全自动洗衣机迅猛发力。

经销商们纷纷表示对此次金帅力推的全自动洗衣机非常感兴趣，特别金智系列的斜面触摸前控设计，独创旋钮控制，及金尊系列喷淋洗超大10kg等全自动产品。对金帅在全自动方面的创新力度、资金投入给以高度的评价、肯定。此次推广开盘期承诺回款客户达95%以上，更有不少新客户对金帅产品进行了踊跃订购。金帅“携手同心 共进2014”新品推广会对于金帅全自动打入市场、持续发展有着非常巨大的意义。

此次金帅“携手同心 共进2014”新品推广会在热闹、融洽的晚宴气氛中落下帷幕。

（杨鑫竹 胡利明）



冰箱选购指南 选几门才够用



2014年，金帅加大对全自动洗衣机的投入，力争以最优质的全自动进入市场。作为2014年新品，“金智”系列全自动洗衣机以全面人性智能设计吸引消费者眼球。

金智全系列

新品有8.5KG、

7.5KG容量段，

XQB85-3774L,XQV75-3774L两个型号产品，花型分别为

流砂白、富贵茶金、大丽花。

“金智”在核心技术上取得

重大突破，颠覆原有的全自动面板设计，运用斜面触摸前控设计，设置多项人性化设计上为使用者全面考虑，能够通过人机互动实现智能控制，语音导航避免手动操作上的繁琐。

随时随地轻松操控洗衣节奏，在净享自然舒适的节奏里感受智能科技生活带来的无限优雅。

除此之外，智能旋钮给带来轻松、简单、快速的洗衣操作，同时超多洗涤模式可供选择，操作起来更方便，只要轻轻一转，智能洗涤即可开启。

作为一台优质全自动洗衣机，能够不受外部环境影响，轻松洗衣。

零水压设计能够使进水系统自动应对供

水环境，针对出现水压不稳定或低水压的情

况，也能正常使用水源；

蓝光显示，健康时尚，能够在漂洗及脱

水过程中进行照明，看见衣物洗涤情况，方

便洗衣；手搓洗技术，采用交叉式水流洗

涤模式，形成水幕，充分溶解洗涤剂，加大

水和衣物的接触面积，而且正反方向采

用不同的旋转力度，实现手洗的洗涤效

果；FUZZY模糊智能技术，自动感知并选

择最佳洗涤模式，全程多维感

应，全方位监控，自动修正和优化，真

正实现一键到位；

洗涤泡沫发生器，快速溶解洗衣溶剂，产

生大量的泡沫，渗透到衣物纤维中瓦解污

渍。这样节水又节时；全钢化玻璃面板，柔

性缓冲开关设计，盖板开关次数超过50000

次；留水功能，真正实现节约用水，洗涤过

后的水不直接排放，可重复使用；同时在留

水状态下，最后一次的脱水时间，防止衣

物因为脱水后不立刻晾晒而产

生的褶皱问题。

多重功能设计，带来全新洗衣体验，“金智”系列洗衣机，旋动你的

精彩生活。

（销售公司）

随着整个冰箱行业的高端化转型，冰箱不仅在技术创新上五花八门，让普通消费者摸不着头脑，就是在一眼能看清的门数选择上，也不那么简单，单门、双门、对开门、三门、四门、六门，门数越多，价格越高，当然，功能也越丰富，但是，对于普通消费者而言，门数真的是越多越好？究竟几门才是最适合自己的？

单门冰箱，突出优势是价格便宜兼体积小巧

单门冰箱，一般容量较小，体积也较小，而且没有完善的冷冻功能，因此，应用范围比较窄。不过，这类冰箱有一个最大的优势，就是价格便宜，加之体积小巧移动灵活，非常适合租房一族的过渡性应用。当然，您如果有特定的需求，在办公室应用或是作为家中补充性的第二台冰箱也并非不可。

双门冰箱，容量多元化

在很长的一段时间内，双门冰箱由于价格大众化，具有完善的冷冻冷藏能力，冷冻室与冷藏室分门设置互不影响，且容量多元化，曾是冰箱市场的主流。就当前的冰箱而言，国产冰箱在双门冰箱领域款式比较丰富，而外资品牌则较少，而且与国产品牌相比，价格要贵上很多。双门冰箱的容量区间主要集中在100升至300升之间，适合中等家庭使用。不过，目前有不少厂商推出了100升以下的双门冰箱产品，价格也不算贵，对于单身一族是非常实用的选择。

三门冰箱如今已经逐步取代了双门冰箱产品，成为消费的主流。与双门冰箱相比，它的一个最主要的特色就是增加了一个变温室，介于冷藏与冷冻之间，用户可以依据实际需求调节温度，不仅可以用来储藏蔬果，还支持冷冻，如今，不少品牌的三门冰箱的变温区都已

经支-7℃的软冷冻，肉类可以随用随切，免去了等待解冻的麻烦。三门冰箱的容量区间主

要在集中在150升至350升之间，三至五口之家应

用均可，至于具体的容量还要根据用户自身的需要而定。一般来说，人均冰箱使用需求为50升至70升。

不过，作为目前冰箱厂商主推的高端产品代表，三门冰箱的附加性技术比较多，因此，价格跨越性也比较大，从1000多元到上万元不等，总体上与双门冰箱类似，国产品牌比较多元化且具有突出的价格优势。简单来说，采用机械控温三门冰箱的价格相对便宜，而